



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від __ січня 2016 року № 55 - МР
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 13 серпня 2015 року № 4689-МР «Про нову редакцію Положення про надання пільг за рахунок міського бюджету юридичним особам, фізичним особам - підприємцям і фізичним особам міста Суми»

З метою впровадження єдиного порядку розгляду звернень фізичних осіб міста Суми з питання надання пільг за рахунок міського бюджету у випадках, передбачених чинним законодавством України, відповідно до статей 25, 99, 114 Статуту територіальної громади міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 26 жовтня 2011 року № 893-МР «Про нову редакцію Статуту територіальної громади міста Суми», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Положення про надання пільг за рахунок міського бюджету юридичним особам, фізичним особам – підприємцям і фізичним особам міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 13 серпня 2015 року № 4689-МР, а саме:

1.1. Доповнити підпункт 1.2.1. пункту 1.2. підрозділу першого розділу I пунктом 5 наступного змісту:

«5) сім'ям добровольців - учасників антитерористичної операції».

1.2. У абзаці другому підрозділу першого розділу II після слів «сім'ї, в яких виховуються онкохворі діти» доповнити словами «сім'ї добровольців - учасників антитерористичної операції».

1.3. Підпункт 2 пункту 1.4. підрозділу першого розділу II викласти в наступній редакції:

«2) довідку, яка засвідчує факт перебування учасника антитерористичної операції в зоні проведення АТО (для учасника антитерористичної операції); витяг з протоколу Ради учасників бойових дій

та членів сімей загиблих воїнів при міському голові про вирішення питання щодо надання пільг добровольцю (для добровольців - учасників антитерористичної операції); документ, який підтверджує право на пільги (для членів сім'ї загиблого під час проведення антитерористичної операції);».

1.4. У абзаці другому підрозділу третього розділу II після слів «сім'ям, в яких виховуються онкохворі діти» доповнити словами «сім'ям добровольців - учасників антитерористичної операції; батькам загиблих мешканців міста Суми – Героїв України, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року».

1.5. У абзаці другому пункту 2.5. підрозділу другого розділу III після слів «сім'ям, в яких виховуються онкохворі діти» доповнити словами «сім'ям добровольців - учасників антитерористичної операції».

1.6. Пункт 2.1. підрозділу другого розділу I Порядку надання пільг та перерахування коштів з міського бюджету на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг окремим категоріям громадян та громадським організаціям на оплату за користування комунальними та іншими послугами додатку до Положення викласти в наступній редакції:

«2.1. Пільги фізичним особам міста Суми, зазначеним у пунктах першому, третьому, четвертому та п'ятому підпункту 1.2.1. пункту 1.2. підрозділу першого розділу I Положення, надаються без урахування доходів громадян.».


2. Дане рішення набирає чинності з моменту офіційного оприлюднення.

3. Департаменту комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради (Кохан А.І.) оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Сумської міської ради.

4. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитрівську А.І.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Маринченко С.Б.


326



Сумська міська рада

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Харківська, 35, м. Суми, 40035, тел.(0542) 60-44-46 E-mail: info23@dszn.sm.gov.ua та upszn@meria.sumy.ua
код ЄДРПОУ 26440890

№ 01.2016 № 14.01-28/ 347 /05

Міському голові м. Суми
Лисенку О.М.

Обґрунтування
необхідності розгляду на черговій сесії Сумської міської ради в січні 2016 року питання про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 13 серпня 2015 року № 4689-МР «Про нову редакцію Положення про надання пільг за рахунок міського бюджету юридичним особам, фізичним особам – підприємцям і фізичним особам міста Суми»

З метою своєчасного надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг сім'ям добровольців – учасників антитерористичної операції, на виконання міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2016 – 2018 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 148-МР та відповідно до статті 30 Регламенту роботи Сумської міської ради, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 26 листопада 2015 року № 1-МР (зі змінами) просимо, як виняток, розглянути на черговій сесії Сумської міської ради в січні 2016 року питання про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 13 серпня 2015 року № 4689-МР «Про нову редакцію Положення про надання пільг за рахунок міського бюджету юридичним особам, фізичним особам – підприємцям і фізичним особам міста Суми».

В.о. начальника управління

Куліш, 60-44-88

С.Б.Маринченко